


Palcem wskazujacym rysujemy ‘O’ na swoich ustach, zwracamy dziecku
uwage na ksztatt ust. Wypowiadamy gtosno samogtoske, nie
przedtuzajac jej artykulaciji O.

Ojej misiowi odpadto ucho.

Chiopiec pokazuje palcem Co méwi dziewczynka? (O).

na kota siedzacego na drzewie.
Co méwi chiopiec? (O).
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powoduje wirowanie lisci i unoszenie si¢ réznych lekkich przedmiotéw. b i
Bardzo silny wiatr — to wichura. Wichura moze spowodowaé rézne szkody, np. ztamaé galezie drzew, zerwaé dachowki z dachu.
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Opowiedz: co dzieje si¢ na obrazku? ﬂ.arﬁrj*@o O Waokg e

























